



В Воронежской области устанавливаются обстоятельства убийства 16-летней давности

24 сентября 1999 года в административном здании, расположенном по улице Набережной города Павловска Воронежской области, в котором ранее размещались офисы коммерческих фирм, было обнаружено тело 64-летнего охранника с телесными повреждениями в области головы. Кроме того, на дверях некоторых служебных кабинетов, расположенных в указанном здании и находящихся в них сейфах, обнаружены следы взлома.

На протяжении 16 лет уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление) оставалось нераскрытым.

В декабре 2015 года в органы внутренних дел обратился 40-летний житель Москвы, зарегистрированный в Павловске, с заявлением об убийстве сторожа, совершенном им 16 лет назад.

Предварительное следствие по данному уголовному делу возобновлено, мужчина допрошен следователями об обстоятельствах совершенного преступления, у него отобраны образцы пальцев рук и назначена дактилоскопическая судебная экспертиза. Выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1000702>